
Resultaten bevraging StapAf 
Routeboekje zomer 2017 



Doel van de enquête 

 Effectief gebruik door StapAf-abonnees van routeboekje 
zomereditie 2017 nagaan 
 Eerdere bevragingen naar gebruik routeboekje in 2015 

(voorjaarsnummer bevraagd in mei; zomernummer bevraagd in 
november, samen met uitgebreide StapAf-evaluatie) 

 

 Evaluatie verhouding fiets-en wandelroutes in Routeboekje 
 Sinds 2016 gewijzigd aanbod in Routeboekje: van 5 fietstochten + 1 

wandeltocht naar 5 fietstochten + 3 wandeltochten  wandeltochten 
nemen groter aandeel in in het geheel (van 17% naar 38%) 
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Wie vulde de vragenlijst in? 
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Wie bevraagd? 30.824 StapAf-
abonnees waarvan mailadres 

gekend – november 2017 

(in totaal: 56.000-tal abonnees 
waarvan 55% een uitnodiging voor 

de bevraging ontving) 

8.247 personen vulden de 
vragenlijst in = 27% van wie de 

uitnodigingsmail ontving  



StapAf (editie zomer 2017)ontvangen? 
Vraagstelling: Heeft u de vorige StapAf (editie zomer 2017) ontvangen? 

U ziet de cover van deze StapAf hierboven. U kan als geheugensteuntje het nummer hier downloaden. 
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Ja 
6 656 
81% 

Nee 
945 
11% 

Dat herinner 
ik mij niet 

meer 

646 
8% 

n=8 247 respondenten 

? 

 4 op 5 herinneren zich het StapAf-magazine 
te hebben ontvangen 



Profiel van de respondenten 
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Gemiddelde leeftijd 

Professionele status 

 52% (brug)gepensioneerd 
 44% beroepsmatig actief 
 4% ander 

Woonplaats 

91% >> 53% hiervan  

Oost-Vlaanderen 

9 % 

n=6 656 respondenten die aangaven StapAf te hebben ontvangen 

Gezinssituatie 

64% 20% 

10% 2% 

+3% andere situatie 



Profiel respondenten: leeftijd 
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0,9% 

2,9% 

9,3% 

30,7% 

44,4% 

11,8% 

0,7% 

4,0% 

10,5% 

28,0% 

42,5% 

14,2% 

<30

30-39

40-49

50-59

60-69

70+

Vergelijking 2015-2017 

2015 2017

• 85% van de respondenten zijn 50-plussers; 57% zijn 60-plussers 
• Gemiddelde leeftijd van respondenten: 59,6 jaar 
• Vergelijking met 2015:  Daling van aandeel van 50-ers en 60-ers; 
aandeel van <50 en 70+ neemt wat toe 

  2015 2017 

<50 13,1% 15,3% 

50-69 75,0% 70,5% 

70+ 11,8% 14,2% 

  100,0% 100,0% 

n=6 656 respondenten die aangaven StapAf te hebben ontvangen 



Profiel van de respondenten:  
Professionele status 

Beroepsmatig 
actief 
44,3% (Brug)gepensio-

neerd 
52,1% 

Ander 
3,7% 
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  2010 2015 2017 

(brug)gepensioneerd 39,5% 53,6% 52,1% 

niet (brug)gepensioneerd 60,5% 46,4% 47,9% 

n=6 656 respondenten die aangaven StapAf te hebben ontvangen 



Profiel respondenten naar woonplaats 

  % 
België 90,9% 

Nederland 9,0% 
Ander land 0,1% 

TOTAAL 100,0% 
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Oost-
Vlaanderen 

53,0% West-
Vlaanderen 

19,6% 

Antwerpen 
15,8% 

Vlaams-
Brabant 

7,8% 

Limburg 
3,0% 

Overig België 
0,8% 

  2010 2015 2017 

Oost-Vlaanderen 58,1% 53,7% 53,0% 

West-Vlaanderen 16,7% 20,2% 19,6% 

Antwerpen 14,5% 15,1% 15,8% 

Vlaams-Brabant 7,0% 7,4% 7,8% 

Limburg 3,1% 3,1% 3,0% 

Overig België 0,6% 0,6% 0,8% 

TOTAAL 100,0% 100,0% 100,0% 

n=6 656 respondenten die aangaven StapAf te hebben ontvangen 

• 9 op 10 van de respondenten woont in België 
• Ruime helft van binnenlandse respondenten: Oost-

Vlamingen 
• Aandeel Oost-Vlamingen ligt in 2017 in zelfde lijn als 

bevraging  2015 (was gedaald ten opzichte van 2010, ten 
gevolge van bredere verspreiding magazine?) 



Profiel van de respondenten:  
Oost-Vlaamse respondenten naar regio 

Gent; 13,4% 

Leiestreek (OVL); 
6,7% 

Meetjesland; 
17,5% 

Scheldeland 
(OVL); 26,9% 

Vlaamse 
Ardennen; 16,1% 

Waasland; 19,4% 

9 
N=3204 respondenten 



Profiel van de respondenten:  
Nederlandse respondenten naar provincie 
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  n % 
Zeeland 212 35,3% 

Noord-Brabant 144 24,0% 
Limburg 69 11,5% 

Zuid-Holland 61 10,2% 
Noord-Holland 30 5,0% 

Gelderland 27 4,5% 
Utrecht 26 4,3% 

Overijssel 12 2,0% 
Friesland 8 1,3% 
Flevoland 7 1,2% 
Drenthe 4 0,7% 

Groningen 0 0,0% 
TOTAAL 600 100,0% 

• Grootste aandeel respondenten uit naburige provincies 
(Zeeland! & Noord-Brabant samen 59%) 



Profiel van de respondenten:  
Gezinssamenstelling 

  n % 

Alleenstaand zonder inwonende kinderen 696 10,5% 

Alleenstaand met inwonende kinderen 153 2,3% 

Koppel zonder inwonende kinderen 4 274 64,2% 

Koppel met inwonende kinderen 1 343 20,2% 

Andere situatie zonder inwonende kinderen 149 2,2% 

Andere situatie met inwonende kinderen 41 0,6% 

TOTAAL 6 656 100,0% 
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 Koppels zonder inwonende kinderen maken 64% van de respondenten uit 
 Koppels met inwonende kinderen: 20% 
 Alleenstaanden zonder inwonende kinderen: 10% 

 
 Gezinssituatie zonder inwonende kinderen: 77% - mét inwonende 

kinderen: 23% 

n=6 656 respondenten die aangaven StapAf te hebben ontvangen 



Inhoud Routeboekje – zomer 2017 

 Route 01: Langs de Linie: Fietsen in het Waasland (31 km) 

 Route 02: Zomer vol kunst: Fietsen in de Leiestreek (43 km) 

 Route 03: Tussen twee havens: Fietsen in het Meetjesland (53 km) 

 Route 04: De bloemetjes buiten: Fietsen in Scheldeland (43 km) 

 Route 05: Bij de bron: Fietsen in de Vlaamse Ardennen (31 km) 

 

 Route 06: Landing in Ursel: Wandelen in het Meetjesland (10 km) 

 Route 07: Heuvels en valleien: Wandelen in de Vlaamse Ardennen (11 km) 

 Route 08: In het spoor van Mercator: Wandelen in het Waasland (13 km) 
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https://issuu.com/toerismeoostvlaanderen/docs/stapaf08_routeboekje_lr 
 

5 TRAP 3 STAP 

https://issuu.com/toerismeoostvlaanderen/docs/stapaf08_routeboekje_lr
https://issuu.com/toerismeoostvlaanderen/docs/stapaf08_routeboekje_lr


Met Routeboekje zomereditie 2017 op stap 
geweest? 
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57% minstens 1 tocht 

43% geen enkele tocht 

Ja 
81% 

StapAf zomer 2017 ontvangen? 

Gemiddeld 1 tocht 

49% enkel fietsroute(s) 

21% enkel wandelroute(s) 

29% fiets- en wandelroute(s) 

Gemiddeld 1,8 tochten 

ONDERNOMEN TOCHTEN 

67% FIETSTOCHTEN 33% WANDELTOCHTEN 

Inschatting: 47.000 tochten uit Routeboekje zomer 2017 door StapAf-abonnees in 2de helft 2017 



Gebruik Routeboekje StapAf Zomer 2017 
Welke tocht(en) uit het Routeboekje gedaan? 

Hoeveel % van de respondenten heeft een bepaalde tocht ondernomen? 
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Tussen twee

havens:
Fietsen in het
Meetjesland

Route 04: De
bloemetjes

buiten:
Fietsen in

Scheldeland

Route 05: Bij
de bron:

Fietsen in de
Vlaamse

Ardennen

Route 06:
Landing in

Ursel:
Wandelen in

het
Meetjesland

Route 07:
Heuvels en

valleien:
Wandelen in
de Vlaamse
Ardennen

Route 08: In
het spoor van

Mercator:
Wandelen in
het Waasland

Ik heb geen
enkele van
deze routes

gedaan
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n=6 656 respondenten (wie aangaf StapAf te hebben ontvangen)  

57% van wie aangaf het StapAf-zomernummer 2017 te hebben ontvangen, deed 
1 of meerdere tochten uit het Routeboekje   



Hoeveel tochten uit het boekje heeft men gedaan? 
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 Gemiddeld aantal tochten per respondent die aangaf het magazine te hebben 
ontvangen: 1,0 (neemt men ook die respondenten mee die aangaven het boekje 
niet te hebben ontvangen: gemiddeld 0,8 tochten) 

 
 Gemiddeld aantal tochten per respondent die minstens 1 tocht uit het boekje 

deed: 1,8 
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n=6 656 respondenten die aangaven StapAf te hebben ontvangen n=3 801 respondenten die minstens 1 tocht deden 



Inschatting aantal ondernomen tochten door StapAf-abonnees  
met de StapAf-zomereditie 2017 
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 Ruim 47.000 tochten uit het Routeboekje zomer 2017 ondernomen door de 
StapAf-abonnees in de tweede helft 2017 

 
• Meerdere personen per fiets- of wandelgezelschap 
• Naast abonnees: verspreiding >> gebruik van StapAf via andere kanalen 
• Boekjes worden vaak bijgehouden >> tochten worden later gedaan  

 



Fiets -en/of wandelroutes gedaan? 

Enkel fietsroutes 
28% 

Enkel 
wandelroutes 

12% 
Fiets-en 

wandelroutes 
17% 

Geen routes 
43% 
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n=6 656 respondenten die aangaven StapAf te hebben ontvangen 

Enkel 
fietsroutes 

49% 

Enkel 
wandelroutes 

21% 

Fiets-en 
wandelroutes 

29% 

n=3 801 respondenten die minstens 1 tocht deden 

 45% van wie aangaf de StapAf te hebben ontvangen, deed minstens 1 fietsroute uit 
het Routeboekje; 29% deed minstens 1 wandelroute 

 Van wie er met het boekje op uittrok: 
 deed 49% enkel fietsroutes 
 deed 21% enkel wandelroutes 
 deed 29% fiets- en wandelroutes 

 
 



Gebruik routeboekje naar  
socio-demografisch profiel  

 Gebruik routeboekje neemt toe met de leeftijd  

 

 Meest intensief gebruik door Oost-Vlamingen en West-
Vlamingen; respectievelijk 63% en 59% ging met het 
boekje op stap 

 

 Gepensioneerden trekken er vaker op uit met 
routeboekje dan de beroepsactieven 

 

 Koppels zonder inwonende kinderen trekken er relatief 
zeer vaak op uit met het routeboekje 

 
18 



Al dan niet minstens één traject uit het Routeboekje  
Zomereditie 2017 gedaan naar leeftijd  

50,0% 

42,5% 
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TOTAAL (n=6 656)

minstens 1 traject geen enkel traject

19 Gebruik routeboekje neemt –tot op zekere hoogte- toe met de leeftijd 

n=6 656 respondenten die aangaven StapAf te hebben ontvangen   gemiddelde leeftijd  

minstens 1 traject 60,2 

geen enkel traject 58,8 

TOTAAL 59,6 



Al dan niet minstens één traject uit het Routeboekje  
Zomereditie 2017 gedaan naar woonplaats  

  minstens 1 traject geen enkel traject 
België (n=6 048) 58,3% 41,7% 

Nederland (n=600) 45,0% 55,0% 
Ander land (n=8) 50,0% 50,0% 

TOTAAL (n= 6 656) 57,1% 42,9% 
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63,2% 

58,9% 

50,8% 

46,1% 

41,7% 

46,9% 

58,3% 

36,8% 

41,1% 

49,2% 

53,9% 

58,3% 

53,1% 

41,7% 
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Oost-Vlaanderen (n=3 204)

West-Vlaanderen (n=1 186)

Antwerpen (n=958)

Vlaams-Brabant (n=471)

Limburg (n=180)

Overig België (n=49)

TOTAAL BELGEN (n=6 048)

minstens 1 traject geen enkel traject



Al dan niet minstens één traject uit het Routeboekje  
Zomereditie 2017 gedaan naar professionele status  

54,3% 

59,9% 

51,8% 

57,1% 

45,7% 

40,1% 

48,2% 

42,9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Beroepsmatig actief (n=2 946)

(Brug)gepensioneerd (n=3 465)

Ander (n=245)

TOTAAL (n=6 656)

minstens 1 traject geen enkel traject
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n=6 656 respondenten die aangaven StapAf te hebben ontvangen 



Al dan niet minstens één traject uit het Routeboekje  
Zomereditie 2017 gedaan naar gezinssamenstelling 

51,4% 

48,4% 

59,9% 

51,2% 

66,4% 

53,7% 

57,1% 

48,6% 

51,6% 

40,1% 

48,8% 

33,6% 

46,3% 

42,9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alleenstaand zonder inwonende kinderen (n=696)

Alleenstaand met inwonende kinderen (n=153)

Koppel zonder inwonende kinderen (n=4 274)

Koppel met inwonende kinderen (n=1 343)

Andere situatie zonder inwonende kinderen (n=149)

Andere situatie met inwonende kinderen (n=41)

TOTAAL (n=6 656)

minstens 1 traject geen enkel traject
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 59% van de respondenten zonder inwonende kinderen heeft minstens 1 
traject uit het routeboekje verkend; bij de respondenten mét inwonende 
kinderen ligt dit –met 51%- iets lager. 

 Koppels zonder inwonende kinderen trekken er relatief zeer vaak op uit 
met het routeboekje 

  minstens 1 traject geen enkel traject 

Zonder inwonende kinderen (n=5 119) 58,9% 41,1% 

Mét inwonende kinderen (n=1 537) 51,0% 49,0% 

n=6 656 respondenten die aangaven StapAf te hebben ontvangen 



Verdeling van de gedane tochten met het Routeboekje 

% 

Route 01: Langs de Linie: Fietsen in het Waasland 13,8% 

Route 02: Zomer vol kunst: Fietsen in de Leiestreek 16,1% 

Route 03: Tussen twee havens: Fietsen in het Meetjesland 13,7% 

Route 04: De bloemetjes buiten: Fietsen in Scheldeland 16,2% 

Route 05: Bij de bron: Fietsen in de Vlaamse Ardennen 7,3% 

Route 06: Landing in Ursel: Wandelen in het Meetjesland 10,1% 

Route 07: Heuvels en valleien: Wandelen in de Vlaamse Ardennen 15,3% 

Route 08: In het spoor van Mercator: Wandelen in het Waasland 7,6% 

TOTAAL 100,0% 
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67% 

n=6 923 tochten 

33% 



Verhouding fiets- en wandelroutes in het routeboekje?  
Vraagstelling: In het routeboekje staan 5 fietsroutes en 3 wandelroutes uitgewerkt. Wat vindt u de beste verhouding?   

30,2% 

20,4% 

13,8% 

18,5% 

25,6% 

24,0% 

30,3% 

37,1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2015

2017

Liever meer fietsroutes (dan wandelroutes)

Liever meer wandelroutes (dan fietsroutes)

Liever evenveel fietsroutes als wandelroutes

Liever in het zomermagazine meer fietsroutes en in het wintermagazine meer wandelroutes
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 Toenemende populariteit wandelproduct 
 
 Voorkeur voor gedifferentieerd zomer- en winteraanbod 

n=6 656 respondenten die aangaven StapAf te hebben ontvangen 



Gedane tochten naar socio-demografisch profiel 
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Gemiddelde leeftijd 

61,2 jaar 

58,4 jaar 

Woonplaats 

92% / 53% Oost-
Vlamingen 

96% / 57% Oost-
Vlamingen 

Iets jonger profiel wandelaars Iets ‘lokaler’ profiel wandelaars 



Leeftijd van wie aangaf de tochten te hebben gedaan 

8,3% 

10,4% 

8,5% 
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16,6% 
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7,3% 
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4,1% 
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2,0% 
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2,9% 

1,6% 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Route 01: Langs de Linie: Fietsen in het Waasland (n=953)

Route 02: Zomer vol kunst: Fietsen in de Leiestreek (n=1 113)

Route 03: Tussen twee havens: Fietsen in het Meetjesland (n=946)

Route 04: De bloemetjes buiten: Fietsen in Scheldeland (n=1 120)

Route 05: Bij de bron: Fietsen in de Vlaamse Ardennen (n=507)

FIETSTOCHTEN (n=4 639)

Route 06: Landing in Ursel: Wandelen in het Meetjesland (n=698)

Route 07: Heuvels en valleien: Wandelen in de Vlaamse Ardennen (n=1 057)

Route 08: In het spoor van Mercator: Wandelen in het Waasland (n=529)

WANDELTOCHTEN (n=2 284)

FIETS- EN WANDELTOCHTEN (n=6 923)

<50 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 75+
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GEMIDDELDE LEEFTIJD 

Route 01: Langs de Linie: Fietsen in het Waasland (n=953) 61,9 

Route 02: Zomer vol kunst: Fietsen in de Leiestreek (n=1 113) 61,1 

Route 03: Tussen twee havens: Fietsen in het Meetjesland (n=946) 61,7 

Route 04: De bloemetjes buiten: Fietsen in Scheldeland (n=1 120) 61,6 

Route 05: Bij de bron: Fietsen in de Vlaamse Ardennen (n=507) 58,5 

FIETSTOCHTEN (n=4 639) 61,2 

Route 06: Landing in Ursel: Wandelen in het Meetjesland (n=698) 59,6 

Route 07: Heuvels en valleien: Wandelen in de Vlaamse Ardennen (n=1 057) 57,1 

Route 08: In het spoor van Mercator: Wandelen in het Waasland (n=529) 59,5 

WANDELTOCHTEN (n=2 284) 58,4 

FIETS- EN WANDELTOCHTEN (n=6 923) 60,3 
GEEN ENKELE TOCHT 58,8 

 Iets jonger leeftijdprofiel 
bij wandeltochten 

 Iets jonger leeftijdprofiel 
bij fiets- en wandeltocht in 
Vlaamse Ardennen 



Leeftijd van wie ging fietsen en/of wandelen 

  

<25 25-29 30-34 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70-74 75+ TOTAAL 

Enkel fietsroutes  
(n=1 872) 

0,0% 0,3% 0,6% 1,3% 1,9% 4,1% 9,6% 15,9% 24,2% 23,9% 13,6% 4,5% 100,0% 

Enkel wandelroutes 
(n=808) 

0,0% 0,5% 2,2% 4,0% 4,2% 10,4% 11,9% 16,6% 21,4% 16,0% 9,9% 3,0% 100,0% 

Fiets-en wandelroutes 
(n=1 121) 

0,3% 0,6% 1,3% 2,2% 4,2% 6,8% 11,5% 18,6% 24,5% 18,6% 8,8% 2,4% 100,0% 

TOTAAL (3 801) 0,1% 0,4% 1,2% 2,1% 3,1% 6,2% 10,7% 16,8% 23,7% 20,7% 11,4% 3,6% 100,0% 
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 Iets jonger leeftijdsprofiel van wie enkel wandelde met het Routeboekje 

  Gemiddelde leeftijd 

Enkel fietsroutes (n=1 872) 61,9 

Enkel wandelroutes (n=808) 58,0 

Fiets-en wandelroutes (n=1 121) 59,0 

TOTAAL (3 801) 60,2 



Gezinssamenstelling van wie aangaf de tochten te hebben 
gedaan 

  

Zonder 
inwonende 

kinderen 

Met 
inwonende 

kinderen 

Route 01: Langs de Linie: Fietsen in het Waasland (n=953) 84,8% 15,2% 

Route 02: Zomer vol kunst: Fietsen in de Leiestreek (n=1 113) 81,2% 18,8% 

Route 03: Tussen twee havens: Fietsen in het Meetjesland (n=946) 84,0% 16,0% 

Route 04: De bloemetjes buiten: Fietsen in Scheldeland (n=1 120) 84,0% 16,0% 

Route 05: Bij de bron: Fietsen in de Vlaamse Ardennen (n=507) 73,4% 26,6% 

FIETSTOCHTEN (n=4 639) 82,3% 17,7% 

Route 06: Landing in Ursel: Wandelen in het Meetjesland (n=698) 75,1% 24,9% 

Route 07: Heuvels en valleien: Wandelen in de Vlaamse Ardennen (n=1 057) 71,7% 28,3% 

Route 08: In het spoor van Mercator: Wandelen in het Waasland (n=529) 79,0% 21,0% 

WANDELTOCHTEN (n=2 284) 74,4% 25,6% 

FIETS- EN WANDELTOCHTEN (n=6 923) 79,7% 20,3% 

Ik heb geen enkele van deze routes gedaan (n=2 855) 73,6% 26,4% 
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Herkomst van wie aangaf de tochten te hebben gedaan 
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Route 01: Langs de Linie: Fietsen in het Waasland (n=953)

Route 02: Zomer vol kunst: Fietsen in de Leiestreek (n=1 113)

Route 03: Tussen twee havens: Fietsen in het Meetjesland (n=946)

Route 04: De bloemetjes buiten: Fietsen in Scheldeland (n=1 120)

Route 05: Bij de bron: Fietsen in de Vlaamse Ardennen (n=507)

FIETSTOCHTEN (n=4 639)

Route 06: Landing in Ursel: Wandelen in het Meetjesland (n=698)

Route 07: Heuvels en valleien: Wandelen in de Vlaamse Ardennen (n=1 057)

Route 08: In het spoor van Mercator: Wandelen in het Waasland (n=529)

WANDELTOCHTEN (n=2 284)

FIETS- EN WANDELTOCHTEN (n=6 923)

Ik heb geen enkele van deze routes gedaan (n=2 855)

Oost-Vlaanderen West-Vlaanderen Antwerpen Vlaams-Brabant Limburg Brussel/Wallonië Nederland Ander land
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Oost-

Vlaanderen 
West-

Vlaanderen 
Antwerpen 

Vlaams-
Brabant 

Limburg  
Brussel/ 
Wallonië 

Nederland  Ander land TOTAAL 

TOTAAL gedane tochten ZOMEREDITIE 2017(n=6 923) 
 

54,4% 18,0% 12,9% 5,5% 1,9% 0,5% 6,7% 0,1% 100,0% 

TOTAAL gedane tochten ZOMEREDITIE 2015 (n=10 226) 52,8% 20,0% 12,1% 5,2% 2,0% 0,5% 7,3% 0,1% 100,0% 

TOTAAL gedane tochten LENTE-EDITIE 2015 (n=2 380) 44,1% 22,5% 12,0% 6,9% 3,4% 1,0% 10,1% 0,0% 100,0% 



Herkomstregio Oost-Vlamingen die aangaven de tocht te hebben 
gedaan 
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Route 01: Langs de Linie: Fietsen in het Waasland (n=953)

Route 02: Zomer vol kunst: Fietsen in de Leiestreek (n=1 113)

Route 03: Tussen twee havens: Fietsen in het Meetjesland (n=946)

Route 04: De bloemetjes buiten: Fietsen in Scheldeland (n=1 120)

Route 05: Bij de bron: Fietsen in de Vlaamse Ardennen (n=507)

FIETSTOCHTEN (n=4 639)

Route 06: Landing in Ursel: Wandelen in het Meetjesland (n=698)

Route 07: Heuvels en valleien: Wandelen in de Vlaamse Ardennen (n=1 057)

Route 08: In het spoor van Mercator: Wandelen in het Waasland (n=529)

WANDELTOCHTEN (n=2 284)

FIETS- EN WANDELTOCHTEN (n=6 923)

Gent Leiestreek OVL Meetjesland Scheldeland OVL Vlaamse Ardennen Waasland
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Oost-Vlaanderen 
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51,8% 

52,2% 

51,3% 

59,2% 

53,3% 

61,7% 

54,8% 

53,7% 

56,7% 

54,4% 

• Belangrijk aandeel van fietsers/wandelaars in eigen streek 



(Aanbevolen) horeca bezocht tijdens de tocht? 
Vraagstelling: Heeft u onderweg gebruik gemaakt van de in het Routeboekje aanbevolen horeca bij de route? 

 

Ja 
49,3% 

Neen, maar 
wel andere 

horeca 
bezocht 
24,0% 

Neen, geen 
horeca 
bezocht 
23,0% 

Weet niet 
3,6% 
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N=3 801 respondenten die minstens 1 tocht deden 
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Ja

Neen, maar wel andere horeca bezocht

Neen, geen horeca bezocht

Weet niet

 3 op 4 van wie minstens 1 tocht uit het boekje deed, heeft tijdens die tocht horeca 
bezocht 

 De helft bezocht de in het boekje aanbevolen horeca 
 Wie enkel ging wandelen met het boekje, maakte relatief minder een stop in 

café/bistro/restaurant 



Nog opmerkingen of suggesties i.v.m. het 
StapAf-magazine? 

 28% van wie zich herinnerde het magazine te hebben 
ontvangen, nam tijd voor een reactie 

 Voornamelijk positieve echo’s! 
“Proficiat met deze uitgave! Al jullie routes worden bewaard....en op zondag kiezen we vaak eén 
van jullie routes uit!” 

 Suggesties voor routeboekje:  
 Afstanden: korter, langer  
 Meer info mbt logies (camperplaatsen, arrangementen), fietsverhuur, 

picknickplaatsen, openingsuren en toegangsprijzen, situatiekaartje,…. 
 Kortingsbonnen, degustatiebonnen 
 Routes in nabijheid van openbaar vervoer 

 Opmerkingen (beperkt) over onderhoud bordjes 
 Sommigen stellen papieren versie in vraag  voorkeur voor 

digitale versie   
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